

**LA CAPĂȚUL DRUMULUI S.R.L.**  
**SERVICIUL FUNERAR NON-STOP!!!**  
 str. Primăriei nr. 62,  
 tel. 0259/41-07-70, 0766/52-00-46  
 www.lacapatuldrumului.ro (283)

## decese

Cu lacrimi în ochi și adâncă durere în suflete, anunțăm încetarea din viață a dragului nostru soț, tată și bunic  
**TERENTE BOGDAN,**  
 la vârsta de 80 ani. Nimic nu va putea umple golul imens lăsat de plecarea ta. Dumnezeu să-ți dea odihna veșnică, iertare și să te pomenească printre ai Săi. Slujba de înmormântare va avea loc în satul Șuștiu nr. 119, duminică 27 noiembrie, ora 13.00. Nu te vom uita. Soția Lucreția, fiul Călin, Lenuța și Patricia. (2864)

Cu durere în suflete ne luăm rămas bun de la cel care ne-a fost tată și bunic drag  
**TERENTE BOGDAN,**  
 care s-a stins de lângă noi sub privirile noastre neputincioase. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-ți așeze sufletul printre aleșii Săi! Nu te vom uita niciodată. Fiica Alina, Viorel și Andreea. (2865)

Cu adâncă tristețe în suflete și cu ochii înlăcrimați suntem alături în suferință de cei care au pierdut un soț, un tată drag și un bunic  
**TERENTE BOGDAN.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Albert Alexandru și Maria. (2866)

Ne luăm rămas bun de la tine  
**NICOLAE VANCEA.**  
 În aceste momente de grea încercare îl rugăm pe Bunul Dumnezeu să te așeze la loc de liniște și pace. Nu te vom uita și te vom iubi mereu. În mormântarea va avea loc azi, 26 noiembrie 2016, ora 13.00, la capela din Tileagd. Soția Viorica, fiul Adi și nepotul Nicolas.

După o lungă și grea suferință, trupul lui  
**NICOLAE VANCEA**  
 a cedat dar sufletul îi va rămâne veșnic în inimile familiei care l-a îngrijit cu atâta dăruire. Ai reușit să-ți vezi familia împlinită și fericită dar acum trebuie să ne luăm rămas bun și să-L rugăm pe Bunul Dumnezeu să te așeze în dreapta Lui. Condoleanțe familiei. Familia Meșter și Timofte.

Copleșiți de durere, anunțăm trecerea la cele veșnice a iubitului nostru tată, socru și bunic  
**FLORIAN ILE,**  
 de 94 de ani. Te-ai stins puțin câte puțin, sub privirile noastre neputincioase. Ai plecat dintre noi, după soția ta, în doar o săptămână. Veți rămâne amândoi în inimile noastre pentru totdeauna. Dumnezeu să te odihnească în pace și liniște. În mormântarea va avea loc duminică, 27 noiembrie 2016, în comuna Săcădat de la nr. 300, ora 13.00. Fiul Nelu cu soția Corina și nepotul Dan. (2830)

O inimă bună a încetat să mai bată după o lungă suferință, un suflet bun s-a ridicat la cer, iar noi, cu inimile sfâșiate de durere și ochii înlăcrimați ne luăm rămas bun de la dragul nostru unchi,  
**FLORIAN ILE.**  
 Dumnezeu să-l odihnească în pace în Împărăția Sa. Nepoata Ecaterina Dan cu familia. (2831)

Un sincer gând de mângâiere și alinare pentru ginerele Nelu cu soția Corina și nepotul Dan, la dureroasa despărțire de cel care le-a fost tată, socru și bunic,  
**FLORIAN ILE.**  
 Părintele Ceresc să-i rânduiască odihna veșnică între aleșii Săi, iar asupra familiei greu încercate să reverse mângâiere și alinare. Cristi și soacra Ana. (2832)

Acum la ceas de despărțire, se cuvine să aducem recunoștința noastră pentru tot ceea ce a făcut venerabilul **OM** de aleasă omenie și prețuire  
**FLORIAN ILE,**  
 veteran de război, din Săcădat, pentru tot ce a făcut în slujba Poporului Român, pentru societatea noastră, pentru Biserica Ortodoxă din Săcădat, în calitate de episcop de peste 50 de ani. El este cel care s-a întors de pe front, neînfricat **EROU**, pe care anii grei ai războiului nu l-au înfrânt ci i-au călit voința și credința nestrămutată în Dumnezeu și în valorile creștine spre a fi dovada vie a jertfelor acestui neam greu încercat. Venerabile veteran de război, îți mulțumim pentru sacrificiile pe care le-ai făcut pentru țară și pentru noi! Ne-ai arătat ce înseamnă cu adevărat patriotismul, onoarea, demnitatea și ai câștigat un loc în paginile Istoriei Naționale. Îți vom păstra veșnică recunoștința! Dumnezeu să te odihnească în pace alături de cea care a fost soție și care a plecat înainte cu o săptămână la **TATĂL CERESC**. Întreaga comunitate a comunei Săcădat împreună cu preotul Peter Simion și primarul Popa Aurel.

Suntem consternați de plecarea la cele veșnice a bunului nostru unchi,  
**FLORIAN ILE,**  
 în doar o săptămână de la despărțirea de soția lui. Bunul Dumnezeu să-i dea odihna veșnică, iar celor rămași mângâiere sufletească. Nepoata Silvia cu familia din Săcădat. (2833)

În aceste momente de mare tristețe, suntem alături de colega noastră Corina Ile, la despărțirea de cel ce a fost  
**FLORIAN ILE.**  
 Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Colegii de la Spitalul Clinic de Recuperare Medicală Băile Felix. (2825)

Cu adâncă durere în suflet ne despărțim de scumpa și buna noastră soție, mamă și bunică  
**FLOAREA ERDEI,**  
 în vârstă de 74 ani. Nu te vom uita niciodată. În mormântarea are loc azi, 26 noiembrie 2016, ora 12.00, de la Capela Hașaș. Soțul Ioan, fiul Cristian, nora Camelia și nepoții Demetria, Paul și Casian. (2820)

Cu lacrimi în ochi și cu sufletul sfâșiat de durere, mă despart acum de iubita mea mamă  
**FLOAREA ERDEI.**  
 Bunul Dumnezeu să-i dea odihna veșnică în Împărăția Sa. În veci neconsolat, fiul Erdei Marcel. (2819)

În aceste momente grele, suntem alături de ginerele, fiica și nepoții noștri, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a mamei, soacrei și bunicii dragi  
**FLOAREA ERDEI.**  
 Sincere condoleanțe. Fam. Crăciun Ioan și Lucreția. (2821)

Suntem alături de cumnatul, sora și nepoții noștri, în aceste momente grele ale trecerii în neființă a celei ce a fost mama, soacra și bunica  
**FLOAREA ERDEI.**  
 Dumnezeu să o primească în Împărăția Sa. Fam. Crăciun Călin, Ioana și Sami. (2821)

Suntem alături de unchiul Erdei Ioan, verișorii Erdei Cristian și Camelia cu nepoții Demi, Paul și Casian și Baba Ovidiu cu Raluca, la marea durere pricinuită de trecerea fulgerătoare în neființă a soției, mamei și bunicii  
**FLORICA ERDEI**  
 de 74 ani. Dumnezeu să o odihnească în pace. Marcel, Dana și Miruna Cosma. (2829)

Ne despărțim cu tristețe și durere în suflete de draga noastră bunică  
**FLORICA ERDEI.**  
 Pentru dragostea, căldura și dăruirea cu care ne-ai înconjurat te vom păstra mereu în suflet. Dumnezeu să te odihnească în pace. Nepoata Raluca și Ovidiu Baba. (2846)

Transmitem sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune lui Erdei Ioan și familiei sale, la trecerea în veșnicie a soției  
**FLORICA ERDEI.**  
 Dumnezeu s-o odihnească în pace. Cumnata Anuța cu fiul Valentin, din Beznea. (2847)

Suntem alături de unchiul Erdei Ioan în aceste momente de tristețe în care își ia rămas bun de la mătușa  
**FLORICA ERDEI.**  
 Dumnezeu s-o odihnească în pace. Nepoata Mirela cu fiul Răducu și soțul Radu Mănecan. (2848)

Suntem alături de unchiul nostru Erdei Ioan la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a scumpei lui soții  
**FLORICA ERDEI.**  
 Sincere condoleanțe. Dumnezeu s-o ierte. Nepoata Doina Vereș cu fiica Sara. (2849)

Cu tristețe și durere în suflet sunt alături de fratele meu, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a cumnatei  
**FLOAREA ERDEI.**  
 Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească în pace. Erdei Ștefan cu familia. (2856)

Cu durere în suflete, suntem alături de unchiul și verișorul (nașul) nostru la marea durere pricinuită de moartea neașteptată a mătușii noastre  
**FLOAREA ERDEI.**  
 Dumnezeu s-o odihnească în pace. Călin, Neli, și Heni Erdei. (2855)

Cu nemărginită durere anunț încetarea din viață a dragei mele soții,  
**MARIA FUM.**  
 În mormântarea va avea loc luni, 28 noiembrie 2016, ora 12.00, de la Capela Hașaș. Dumnezeu să o odihnească! Soțul, Petrică Fum. (2840)